Knen ana kepammyeckoun njanTKu un
KepamorpaHuTta Ha non basakc AC10

HA3BAHMUE: Bazakc AC10

c-rpo\f?!\f‘ pur

ACIO

FAVITOSHBIN IKNEV

HA3HAYEHUE: MNMAnTo4YHbIN KNen onAa KepaMnmyeckom MANTKU U KepamorpaHmTa Ha
non

CBOMNCTBA:

« HapexxHoe cuenneHne NANTKN ¢ OCHOBaHMEM
*  Ypo6HbIN B HAHECEHUN

« BnarocTonkunmn

« ATmocdepo- 1 MOPO30CTOMNKNM

COEPA NMPUMEHEHUA:

MnnTounbin kneit CTPOMBPUI BA3AKC AC10 npegHasHayeH Ansa 06/MLOBKN CTEH
M nona Kepamuyeckom MAUTKOW, a TakXxe AN1A YKAadKuU HanosibHbIX MAUT U3
KepamorpaHuTa. [nA BHYTPEHHUX U Hapy>XHbIX paboT.

HaHocunTcA Ha cTaHaapTHble (BeTOHHbIE, OWTYKATYPEHHbIE, KUPMUYHbLIE) U CIIOXHbIE
HepedgopMupyowmeca oCHOBaHUA (NeHo- 1 razobetoH, KJT n MBJ1, LICI).

MnutounHbln kneii CTPOUBPUI BA3AKC AC10 M3roToBneH Ha OCHOBE LEMEHTa,
PpakUMOHMPOBAHHOIO Mecka v mMogucuumpyrowmx p[obasok. [MIUTOYHBLIM KNewn
aKonorndeckn 6esonaceH, He COOEPXUT BpeOHbIX MpUMecen, OKasblBatoLWMX
oTpvuaTensHOe BO3AENCTBME Ha 300poBbe Yenoseka. COOTBETCTBYET OEMCTBYHOLWUM
Ha TeppuTopumn Poccuirickon denepaunm rurmeHn4eckuM Hopmam.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

LiBeT cepbin

[MpoyYHOCTb cuennenua ¢ ocHoBaHuem =0,5 MlMa
YcTonumBocTb K cnonsanmio <0,1 mm

Pacxopn Bogbl Ha 1 kr cyxon cmecu 0,18-0,20 n



Pacxop cmecu npu cnoe 1 mm 1,4 Kr/m?
PekomeHgyemana TonwmHa cnoA 2-6 mm
OTkpbITOE BpeMA 15 MUHYT

Bpema KoppekTUpoBKY MMtk 10 MUHYT
>KnsHecnocobHocTb pacTeopa 3 yaca
3aTupka WBOB He paHee 4YeM 4yepes 24 yaca
Mopo3ocTonkocTb 50 LUMKIOB

Temnepatypa okp. cpenpbl +5°C...+30°C
dacoBka 25 Kkr

Cpok xpaHeHunAa 12 mecAues



Kneun gonAa kepamorpaHuTta u
KepaMmnyeckou nanTtku FpaHudcgpukce
AC12

HA3BAHME: NpaHndukec AC12

e

cTponepur

ACIZ2
FAVTOHHE KAV

AN KEPAMOTPAHITA
oy KEPAMUHECKOY
AAUTIV

HA3HAYEHUE: NAnTOoYHbIN KNen onAa KepaMmorpaHnTa u KepaMmmyeckom NAnTKu
CBOWNCTBA:

+ [loBblWweHHbIE huKCUpytowme cBOMCTBa
« YHuBepcanbHaa cqepa npuMeHeHuA

e YcTON4MBbIN K CNOM3aHNIO
ATMOChEepo- 1 MOPO30CTOMNKNI

COEPA NMPUMEHEHUA:

ManTouHbin knein CTPOMBPUI TPAHU®UKC AC12 npepHasHadeH ONA yKNaoku
KepamMmn4ecKoun nNmTku n kepamorpanuTta (Becom o 500 r/100 cm2) Ha CTeHbl U NOM B
NMOMELLEHNAX C HOPMasibHOM W MOBbIWEHHOW BNaXHOCTbIO, B TOM 4ucne pnJif
obnuuoBkn pacapos 3paHuMin.  HaHocutcA Ha OeTOHHble, OWTyKaTypeHHble,
KUPNWYHble, HeoedopMupyoLWmMeca OCHOBaHMA (MEHO- 1 ra306eToH). [1nA BHYTPEHHNX
M Hapy>HbIX paboT.

MnutoyuHbln kneit CTPOMBPUI TPAHU®UKC AC12 o6napnaeTt BbICOKOM MPOYHOCTHIO
CuensieHnA ¢ OCHOBaHMEM, BOLO- M MOPO30CTOMKOCTbIO, yao6eH B paboTe.



Bbicokaa kneAwas cnocobHocte CTPOUBPUI FPAHUOUKC AC12 nossondeT
yKnagbiBaTb MNANTKY CBEPXY BHU3, UCK/IKOYaA €€ Cnon3aHue.

[MNUTOYHBIN KNen a3Kosormyeckn 6e3onaceH, He COOEPXUT BpedHbIX MNpUMeceWn,
oKasblBaloLWmx oTpuuaTesibHOe BO3AENCTBME Ha 300poBbe Yenoseka. CooTBeTCTBYET
OENCTBYIOWNM Ha TeppuTopumn Poccuiickon depepaunm rmrmeHNYecKMM HopMam.

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

LiBeT cepbin

MpoYyHOCTb cuennenHna ¢ ocHoBaHueM =0,7
YCTOMYMBOCTL K CNon3aHnio 0 Mm
KoHTakTHaA nnowaab >80%

Mapo4HaA NpoYHOCTbL Ha cxaTume =15 Mlla
Pacxon Bogbl Ha 1 kr cyxom cmecu 0,18-0,22
Pacxop cmecu npu cnoe 1 Mm 1,4 Kr/m?
PekomeHgyemaA TonwmHa cnoA 2-6 mm
OTkpbITOE BpeMA 15 MUHYT

BpemA KOppeKTUPOBKY MIUTKU 15 MUHYT
>KnsHecnocobHocTb pacTeopa 3 yaca
3aTupka WBOB He paHee 4YeM 4yepes 24 yaca
Mopo3ocTonkocTb 50 LUMKI0B

TemnepaTtypa okp. cpegpl + 5...+30
dacoBka 25 Kkr

Cpok xpaHeHunAa 12 mecAues



Kneun gonAa kepamorpaHuTta u
Kepamuyeckou nantku Npanucdumke AC
14

HA3BAHME: NpaHudukc AC 14

cTponGpur

EETS
AC14

AAVITOTHBINA KAEV

HA3HAYEHUE: Knen ona kepamorpaHvTa, HaTypasibHOro U UICKYCCTBEHHOIO KaMHH
CBOWCTBA:

« [lonroBe4yHOCTb NANTOYHOW OONULIOBKU
+ Hwuskun pacxon
« ATmocdepo- 1 MOPO30OCTOMNKNI

COEPA NMPUMEHEHUA:

ManTouHbin kneli CTPOMBPUI TPAHUOUKC AC 14 npegHasHayeH AnA yKAaoku
TAXENbIX NAINT U3 KEPaMOrpaHnTa, HaTypasbHOro M UCKYCCTBEHHOIO KaMHA KepamMuKm
(Bec po 800 r / 100 cm?). Vcnonb3yeTcA AnA 06/MLOBKM UCKYCCTBEHHbBIX BOLOEMOB,
yaw 6accenHoB. PekomeHpgyeTcA anA o6MuoBku 6ankoHOB, Teppac, LOKOmewn,
ghacagoB, nonoB C nogorpesoM. MOXHO uncnonb3oBaTb A1  NPUKNENBaHMA
TENSION30NAUMOHHBIX MANT (KPOME SKCTPYAMPOBAHHOrO neHononuctupona). [OnAa
BHYTPEHHMX N HAPY>XHbIX paboT.

HaHocuTcA Ha cTaHaapTHble 6€TOHHbIE, OWTYKATYPEHHbIE, KUPMUYHbIE) N CIIOXHbIE
Hepedgopmupyowmeca ocHoBaHUA (NeHo- u rasobetoH, KJT n MBJ1, LICI, cTapan
NAnUTKa 1 gpyrue noBepxHOCTH).

MnuTouHbit  kneii CTPOMBPUI TPAHUOUKC AC 14 06nagaeT  BbICOKONA
NPOYHOCTBIO CLEMNNEHNA C Pa3IMYHLIMM OCHOBaHMAMU, obecrneymBaa HaOEeXHOCTb U
OONrOBEYHOCTb NANTOYHOM 0O/INLIOBKI.



Husknin pacxopn nautouHoro knea CTPOUBPUI TPAHU®UKC AC 14 nossonset
COKpaTUTb 3aTpaTbl Ha BbINOSIHEHWE PaboT NO NAUTOYHOM 0B6NULIOBKE.

ATMOCHEPOCTOMKOCTE U MOPO3OCTOMKOCTb MNIMTOYHOIrO KJieA COXPaHAKT BCe
3aABfIEHHbIe 3KCNJlyaTauMoOHHbIE CBOMCTBA MaTtepuana npu Bo3gencTemn NpUpoaHbIX
(haKTOopOB.

MNnUTOYHBIN KNen a3Kosormyeckn 6es3onaceH, He COOEPXUT BpedHbIX MNpUMeceWn,
oKasblBaloLWmxX oTpuuaTesibHoe BO3AENCTBME Ha 300poBbe Yenoseka. CooTBeTCTBYET
OENCTBYIOWNM Ha TeppuTopumn Poccuiickon depepaunm rmrmeHNYecKMM HopMam.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

LiBeT cepbin

[Mpo4HOCTb cuenneHmAa ¢ ocHoBaHuem =1 Mla
YCTONYMBOCTb K CnonsaHuio 0 Mm

Pacxon Bogbl Ha 1 kr cyxom cmecu 0,18-0,22 n
PekomeHgyemana TonwmHa cnoA 2-8 mm
OTkpbiTOE Bpema 30

Bpema KoppekTupoBKY MMtk 30 MUHYT
>KnsHecnocobHocTb pacTeopa 4 yaca
3aTupka WBOB He paHee 4YeM 4Yepes 24 yaca
Mopo3ocTonkocTb 50 LUMKIOoB

Temnepatypa okp. cpenpl + 5...+30 °C



